



В День памяти и скорби руководитель Следственного управления принял участие в возложении цветов



Сегодня, 22 июня 2023 года, в День памяти и скорби руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Олег Алексеевич Коробов принял участие в мероприятии, приуроченном ко дню начала Великой Отечественной войны [1941-1945](#) гг.

Руководитель управления совместно с руководством Республики Мордовия и представителями правоохранительных органов региона возложили цветы к памятнику - уроженцам Мордовии, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Торжественная церемония завершилась минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1803598>